

Александр Михайлович Гликберг (1880-1932гг.)

Родился в Одессе в зажиточной еврейской семье. В этой семье было пять детей. Александра по достижении школьного возраста определили в гимназию. Прочился в ней недолго и сбежал из дома, попрошайничал. Однажды попрошайку- Сашу заметил житомирский чиновник Роше, занимавшийся благотворительностью. Долгое время мальчик жил в его семье. Роше увлекался поэзией и оказал большое влияние на формирование внутреннего мира Саши. Будучи взрослым Александр переезжает в Петербург и печатает свои первые сатирические стихи в одном из журналов. Эти стихи сразу стали популярными. Александр стал журналистом, писателем. Работал в направлении юмористических произведений. Побывал на Первой мировой войне. В 1920 году эмигрировал. Скончался в Париже, во Франции.

